

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 5 Απρίλη 1996

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Τη στιγμή που εκ των πεντακοσίων στο σύνολό τους Οικοδόμων της Λήμνου, στα χέρια της Δ/σης Έργων Εργασίας του Τμήματος Χρονικών Ορίων του Υπουργείου Εργασίας, βρίσκεται κατάσταση πενήντα (50) Οικοδόμων της Λήμνου που επιδοτούνται από τον Ο.Α.Ε.Δ. και σε αυτούς πρέπει να προστεθούν 10δες ακόμη άνεργοι, που ο νόμος που ψήφισε η Ν.Δ. και διατηρεί το ΠΑ.ΣΟ.Κ. τούς στερεί την δυνατότητα τακτικής επιδότησης, παραβιάζοντας και αυτούς τους νόμους που ρητά αναφέρουν ότι άδεια υπερωριακής απασχόλησης δίνεται μόνο σε επειγούσης φύσεως εργασίες μη επιδεχόμενες αναβολής και που την συσσώρευση εργασίας δεν μπορεί να αντιμετωπίσει το υπάρχον προσωπικό, προχώρησε στην έγκριση υπερωριακής απασχόλησης στην εταιρεία **"ΚΕΡΑΜΟΣ Α.Τ.Ο.Ε.Ε."**.

Στην απόφαση έγκρισης αναφέρεται ότι δεν υπάρχει άνεργος Οικοδόμος στο νησί (!!)

και ως εκ τούτου σωστά και νόμιμα πράττει.

Το ότι η Προϊσταμένη της Δ/σης Έργων Εργασίας, μη μπορώντας να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, επικαλέστηκε ότι οι Οικοδόμοι του νησιού απαιτούν να δουλεύουν 35 ώρες -που είναι και μακρόχρονη κατάκτηση του κλάδου- ή ότι απαιτούν υψηλό ημερομίσθιο, αποδεικνύει ότι το Υπουργείο προχώρησε στην έγκριση υπερωριακής απασχόλησης με μοναδικό γνώμονα τα συμφέροντα της εργοδοσίας, που πρέπει να αναφέρουμε ότι στο συγκεκριμένο έργο απασχολούσαν σε συνθήκες "μαύρης εργασίας" Πομάκους εργαζόμενους που η ανεργία στις περιοχές τους τούς οδήγησε στη Λήμνο.

Υπενθυμίζουμε στον Υπουργό, ότι και πριν δύο χρόνια ανάλογη έγκριση υπερωριών στην Λήμνο είχε ανακληθεί κάτω από τους αγώνες των Οικοδόμων του νησιού.

Απαιτούμε, να ανακαλέσει την έγκριση υπερωριών απασχόλησης, καθώς και να αποδοθούν ευθύνες σε όσους, είτε χωρίς τον απαιτούμενο έλεγχο, είτε ορμώμενοι από σκοπιμότητες, συνετέλεσαν σ' αυτή την απόφαση.